

ROMÂNIA
JUDE UL OLT
CONSILIUL LOCAL AL
MUNICIPIULUI CARACAL

PROCES-VERBAL

Încheiat ast zi 31.08.2017 la edin a ordinar a Consiliului local

edin a a fost deschis de secretarul municipiului Caracal, R descu Viorel Emil, care a f cut prezen a, ar tând c sunt prezen i 17 consilieri locali din cei 19 consilieri locali ale i.

Având în vedere prevederile art. 40 alin.1 din Legea nr. 215/2001 secretarul municipiului arat c edin a se poate desf urationa în condi ii legale având în vedere num rul consilierilor prezen i. edin a a fost convocat de Primarul municipiului Caracal prin adresa nr. 165/24.08.2017 în baza Dispozi iei nr. 1304/24.08.2017.

Ca pre edinte de edin a fost propus domnul consilier Dimulescu Virgiliu Dan propunerea fiind aprobat în unanimitate.

Domnul secretar supune spre aprobare procesul verbal al edinței ordinare din data de 31.07.2017.

Procesul-verbal a fost aprobat cu 17 voturi pentru.

Pre edintele de edin d cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul Primar, d citire ordinea de zi.

Pre edintele de edin supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobat cu 17 voturi pentru. Se trece la discutarea ordinea de zi.

1.Proiect de hot rre nr. 159/22.08.2017 referitor la aprobarea rectific rii Bugetului de Venituri i Cheltuieli al municipiului Caracal pe anul 2017 este prezentat de domnul consilier Ionescu Dan Valentin care arat c proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Domnul consilier Ionescu Dan Valentin: vreau s menționez că astăzi s-a f cut o suplimentare la această rectificare în sensul c s-a avizat transferul a 191 mii lei de la Liceul Tehnologic Constantin Filipescu la coala nr. 1 pentru salariile pe luna august.

Supus la vot, proiectul de hot rre a fost aprobat cu 17 voturi pentru.

2.Proiect de hot rre nr. 160/22.08.2017 referitor la achiziționarea unor microcipuri pentru câinii cu st pân din municipiul Caracal, județul Olt este prezentat de domnul consilier Ionescu Dan Valentin care arat c proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Domnul consilier Ionescu Dan Valentin: am 3 întreb ri, prima: nu tiu dac estit un inventar clar al câinilor cu st pân din municipiul Caracal? A doua: vreau ca prim ria s stabileasc un mod de ai obliga pe cei care au câini s - i fac microciparea? A treia: vreau ca microciparea s se fac numai pentru un singur câine pentru c unii au 3 – 4 câini, s nu vin primul venit i primul servit?

Domnul primar: aici este vorba de fiecare câine. Asta se i vrea, s stim ce câini avem cu st pân i f r st pân, dup ce se rezolv această problem s stim dac mai vin câini din alt parte. S-a tot discutat de unde sunt atâtia câini pe străzi, fiind un câine f r microcip îl identific m imediat i este clar c este adus din alt parte.

Domnul consilier Ionescu Dan Valentin: deci trebuie un mod de ai obliga pe st pâni i a doua un inventar al acestora.

Domnul primar: eu nu știu dacă neapărat obligat dar aș vrea ca oamenii să înțeleagă și s contentizeze c este o problem i cu permisiunea dumneavoastr a vrea la întreb ri i interpel ri s vorbim pentru c am un material legat de câinii f r st pân.

Supus la vot, proiectul de hot rre a fost aprobat cu 17 voturi.

3.Proiect de hot rre nr. 161/22.08.2017 referitor la aprobarea Documenta iei de Avizare a Lucr rilor de Interven ie (DALI) i a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investi ii „RESTAURAREA, CONSOLIDAREA, ECHIPAREA I DOTAREA MUZEULUI ROMANA IULUI, ÎN VEDEREA VALORIFIC RII DURABILE A PATRIMONIULUI

CULTURAL LOCAL” este prezentat de domnii consilieri Ionescu Dan Valentin și Dimulescu Virgiliu Dan care arată că proiectul a primit avize favorabile în comisiile de specialitate.

Domnul primar: sigur acest proiect l-am semnat, însă toate cele 13 proiecte pe care le-am pregătit pe fonduri europene sper să se deruleze în acest mandat și după, pentru că sunt foarte importante. Eu nu știu dacă cetățenii orașului nostru conștientizează cât de important este acest proiect pentru că trebuie să știți exact care ne sunt rădăcinile iar copiii noștri trebuie să crească în acest spirit.

Supra la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru.

4.Proiect de hotărâre nr. 162/22.08.2017 referitor la darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 3 ani, a spațiului în suprafață total de 14,30 mp, situat în imobilul din Caracal, str. Cuza Vod nr. 8, jud. Olt, Asociației „GAL INIMA ROMANAȚIULUI” este prezentat de domnul consilier Cernat Costin Virban care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Domnul primar: ori de câte ori se adresează către primărie sau către consiliul local o astfel de rugămintă o să le punem la dispoziție pentru că sunt lucruri constructive, iar această asociație cât și altele vin în sprijinul cetățenilor, au proiecte pe fonduri europene.

Supra la vot, prin vot secret, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru.

5.Proiect de hotărâre nr. 163/22.08.2017 referitor la aprobarea dezmembrării imobilului teren în suprafață de 179 mp situat în intravilanul municipiului Caracal, str. Carpa nr.116, identificat prin număr cadastral 54258, modificării și completării inventarului domeniului privat al municipiului Caracal, intabulării și înscrierii în cartea funciară a 40 de loturi rezultate este prezentat de domnul consilier Virban Titu care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Domnul consilier Ștefănescu Smirandache Nicolae nu a participat la vot.

Supra la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 16 voturi pentru.

6.Proiect de hotărâre nr. 164/22.08.2017 referitor la încheierea contractelor de închiriere ale unor unități locative, aparținând domeniului privat al municipiului Caracal, către posesorii acestora este prezentat de domnul consilier Virban Titu care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Domnul consilier Calciu Titi Horațiu nu a participat la vot.

Supra la vot, prin vot secret, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 16 voturi pentru.

7. Informări, întrebări și interpellări.

Domnul primar: a vrea să discutăm problema câinilor fără stăpân din municipiul Caracal, primim săptămânal sesizări de la cetățeni care reclamă prezența câinilor în parcuri, pe străzi, ei sunt foarte mulți. După cum știți pentru că am mai discutat în ședințele de consiliu local s-a încheiat un contract cu ceva timp în urmă cu o firmă de lângă București pentru 400 de câini, singura care să presteze acest serviciu, noi prima dată am vorbit cu Slatina, cu Corabia și cu Craiova, ne-au refuzat politicos. Acest contract a mers bine pentru o perioadă, veneau săptămânal și luau în jur de 16 – 25 de câini în funcție de locurile pe care le aveau și la un moment dat nu au mai venit pentru că doamna fost senator Cristina Anghel a făcut reclamație la toate forurile posibile și imposibile, în care spunea că acest contract nu este legal. Acest contract este legal, nu este problema noastră cu ce se întâmplă în acea locație unde își desfășoară firma activitatea. Noi ne-am uitat cu jurii noștri pe actele firmei și am considerat că este legal, este o firmă care are contracte cu diverse sectoare din București. Suntem blocați pentru că patronul firmei a spus că până nu se definitivează această problemă nu mai venim și uite că de circa 2 luni de zile nu au mai venit să mai ridice acești câini. Doamna senator niciodată nu m-a întrebat câți copii, câte femei sau bărbați au fost mușcați de câini, ce suport aces tia după ce sunt mușcați? A mai fost o problemă pentru că vaccinul acesta antirabic, mai sunt momente când nu este pe piață și atunci spitalul nu îl poate achiziționa, eu cred că aceasta este o problemă mult mai gravă. Eu am 4 câini acasă, îi iubesc, îi îngrijesc, dar nu sunt de acord ca acești câini să fie pe stradă. Efectiv suntem blocați, am aici câteva sesizări, acestea sunt de săptămâna aceasta, celelalte sunt îndosariate, sunt foarte multe, oamenii ne cer sprijinul să rezolvăm această problemă. Vă spun că nu știu cum să o rezolvăm pentru că pe de altă parte din calculele care s-au făcut, nu spun că am abandonat construcția unui adpost, însă nu prea pot să acceptăm din postura de primar în jur de 9 – 10 miliarde pe an să fie destinați pentru acești câini. Nici la spital nu dai acești bani. Haideți să discutăm poate cineva vine cu o idee mai bună. Am vrut să declar o stare de urgență acest fapt, este jenant, dar este o mare problemă

ora ului nostru ace ti câini. Dacă am finaliza lucrările ad postului de câini, el nu poate lua mai mult de 300 – 400 de câini.

Domnul consilier tef nescu Sm r ndache Niculae: această problemă cu câinii f r st pân vine din timp, de demult, din p cate niciodat nu a fost tratat cu pragmatism sau cu un program, tot timpul s-a venit cu idei pompieristice care d deau bine, nu mai departe de acum un an de zile erau cel puțin 16 domni care aveau soluția și opoziții eram eu cu Cristi Pavel care nu vroiam să rezolvăm problema cu câinii vagabonzi. Am fost de acord cu dumnealor și acum au renunțat, nu mai vor să o rezolve? Acum o jum tate de an domnul viceprimar într-o informare pe care ne-o f cea consiliului spunea c mai sunt 2 s pt mâni i gata rezolv m cu ad postul. Haideți să ne întâlnim într-un cadru mult mai larg, invitați și structuri profesionale și să găsim o soluție. Eu în particular cu dumneavoastr v-am spus odat o soluție, trebuie cineva să își asume și riscuri pentru c bani nu sunt, oameni mușcați de câini apar mereu, pe lâng faptul c există un disconfort și o stare de nesiguranță în rândul cetățenilor, există i o cheltuial în plus, pentru c tratamentul cost , haideți să declanșăm un program de sterilizare pentru c dac nu se vor mai înmulți mai reduceți din efecte, s pornim cu pași mărunți. Dacă tot timpul ne așteptăm să găsim soluția magică să scăpăm de toți câinii, nu o să o găsim niciodat . V rog s organizați o întâlnire cu mai multe persoane, mult mai largă pentru că tot timpul mai multe minți pot s dea soluții mai bune.

Domnul primar: aveți dreptate. Pe de altă parte, vreau să vă informez despre faptul că am primit o sesizare din partea doamnei Popa Lavinia, un fost lucr tor al A.D.P.P.-ului, în care sunt semnalate o serie de probleme, îns acestea sunt semnalate dup ce nu a mai lucrat la A.D.P.P., noi i-am recomandat dac consider c au fost probleme ilegale acolo s mearg c tre Parchet, c tre Poliție pentru c noi nu suntem în m sur s rezolv m această problemă . Ați văzut că s-au început lucrările în H.C.C., ritmul nu este unul chiar foarte bun, încerc m s m rim spațiul rutier cu 70 – 80 cm încât s avem loc i de parc ri undeva în unghi la 45⁰, iar calea de rulare s fie mai mare. Sper la rectificarea din octombrie s putem obține niște bani încât să putem face un sens giratoriu la intersecția cu Lidl care ar rezolva problema. A vrea s se fac dup ce se d centura de sud în funcțiune și sper să se dea pân atunci, am înțeles că mai sunt câteva litigii acolo, dac facem sensul giratoriu pân se d în funcțiune centura ar fi o problemă, sunt foarte multe tiruri, traficul este intens. În toamna aceasta pân în iarn sper s termin m.

Domnul consilier tef nescu Sm r ndache Niculae: a ajuns la mine o sesizare care vine din partea Serviciului Piețe și Târguri, dacă s-a rezolvat îmi cer scuze, o aduc la cunoștință, prin care se reclama c la organizarea de antier din Târgul Nou unde se construiește grădinița, nu se contorizează apa i curentul pe care îl folosesc constructorii, dac este a a nu este în regul pentru c Serviciul public este un serviciu independent cu intr ri i ie iri i noi o s -i lu m la bani m runți.

Domnul primar: această problemă s-a rezolvat. Firma care a venit s fac această lucrare este din Ardeal i într-adev r în primele 2 – 3 s pt mâni a a s-a mers deoarece americanii declaraser c au început lucrările i nu am g sit procedura s putem face mai devreme de 2 – 3 s pt mâni, dar s-a rezolvat, a intrat în legalitate.

Domnul consilier Calciu Titi Horațiu: a vrea s aduc la cunoștință un anumit aspect referitor la construcția trotuarelor și reamenajarea parcarilor din H.C.C. și totodată și giratoriu, toate sunt binevenite acolo dar nu a vrea s ne îndep rt m prea mult de proiectul cu H.C.C. – ul pentru c la un moment dat o s fim nevoiți să rectificăm tot proiectul acesta care este în curs de derulare.

Domnul primar: noi am luat în calcul decât bulevardul i atât, deci proiectul nostru legat de parc ri i de aleile din stânga, dreapta se va face dup proiectul pe care l-am stabilit. Am considerat c este necesar s rezolv m această problemă a c ii de rulare, s fie mai mare.

Domnul consilier Calciu Titi Horațiu: ar mai fi o mare problemă care cred c ne afectează pe toți acum, invazia acestor omizi, cum putem s o rezolv m?

Domnul primar: ast zi sau mâine.

Domnul viceprimar: este vorba de achiziție, se va da cu avionul în mai multe etape, este benefic atât pe domeniul public cât și pentru cetățeni, trebuie discutat cu cei de la aviație să ne ajute.

Domnul primar: s-a discutat, iar de la anul sper s ne organiz m mai bine încât acest lucru s se fac în dou etape, odat în trecerea dinspre prim var – var i cea dea doua dinspre var – toamn . Nu s-a mai f cut demult.

Domnul consilier Cernat erban Costin: domnule primar, funcția pe care o dețineți aveți o mare responsabilitate, dumneavoastr i noi consilierii, dar dumneavoastr trebuie s fiți și mamă și tată pentru cet țenii Caracalului și noi o să vă susținem în demersurile pe care le faceți. Vreau s m refr la

câinii f r st pân, este o problem pe care o cunoaştem cu toţii i nimeni nu g se te rezolvarea. În astfel de demersuri trebuie s fim foarte fermi şi noi şi dumneavoastră şi toţi care sunt implicaţi. A fost un contract încheiat legal, cum a încetat? Adic şi dânsul trebuie să înţeleagă şi să meargă ferm până la cap t i cine reziliaz acest contract s pl teasc , a a este în democraţie peste tot, acum o să ne facem mulţi duşmani toţi în demersul acesta, dar este singura soluţie să fim fermi toţi inclusiv cel care a contractat. Alt soluţie nu există.

Domnul primar: din punctul meu de vedere doamna fost senator î i asum toate lucrurile bune dar cele rele nu. Dânsa i-a asumat i totmograful de la Spital i orice lucru bun care s-a f cut aici, gara Caracal, ceea ce este exclus, nu este adev rat, nu au nicio leg tur cu dânsa toate aceste obiective care s-au realizat. Noi mergem în continuare dar întâmpin m probleme din partea administraţiei acelei societ ți care spun că au controale în fiecare zi, omul îşi asumă până la urmă, juriştii noştrii au spus că am încheiat un contract i trebuie s vi-l asumaţi. De aceea am fost de acord cu microciparea câinilor s ştim câţi câini avem cu stăpân şi fără stăpân.

Domnul consilier B ăgăui Costel Răzvan: şi eu sunt de acord să mergeţi înainte cu acest contract, îi acordaţi prea multă atenţie, daţi doamnei fost senator copie după sesizările celor care au fost muşcaţi şi o lăsa-ţi să meargă cu ele mai departe, daţi drumul la contract. Asear au aruncat 4 câini în curtea colii nr. 2, a fugit paznicul dup ma in i nu l-a mai prins, nu vin de foarte departe. Problema câinilor este recent nu este de demult, oamenii îi las pe strad i eu sunt de acord cu construirea unui ad post, domnul primar spune c sunt bani mulţi, sunt de acord, dar trebuie rezolvat cumva.

Domnul viceprimar: aceasta este o problem general , nu numai în Caracal, este o problem în toat țara, în ora ele mari, în suburbiile ora elor mari, trebuie s ne facem noi o analiz a ceea ce avem în Caracal, oamenii atunci vor fi mult mai responsabili pentru câinii care îi deţin în curte, pentru că 80% dintre aceştia vin din curţile oamenilor. Domnule tef nescu eu nu am declarat c în dou s pt mâni acel ad post va fi gata, spuneam c este un O.N.G. care este dornic s -l construiasc , un ad post intermediar prin care în acel ad post se sterilizau câinii f r st pân care erau pe raza municipiului Caracal. Din p cate, această idee a c zut din partea O.N.G.-ului, noi am demarat procedura, am stabilit locaţia, numai că acest O.N.G. era din Norvegia iar legile din România sunt mult mai ample, mai restrictive asupra câinilor f r st pân de la noi faţă de ei. Aceştia se mai implicaseră la un ad post din zona Slobozia dar i acolo au avut acela i deznod mânt negativ. În momentul în care se face microciparea cet ănenii î i asum acei câini i sunt obligaţi prin lege să meargă la medicul veterinar pentru a-i steriliza sau o s r spund de ei pentru c în acel moment se iau în evidenţă.

Doamna consilier Popescu Luminița: în şedinţa ordinară din data de 31.01.2017, noi am aprobat în unanimitate un proiect de hot râre referitor la aprobarea unui num r de 200 de posturi de asistenţi personali ai persoanelor cu handicap grav la nivelul U.A.T. Caracal. Din informaţiile mele la momentul acesta nu s-au finalizat demersurile, nu s-au primit dosarele, probabil dumneavoastr aveţi informaţii.

Domnul primar: informaţia nu este bună, am primit dosarele şi ieri am semnat încă o sută de beneficiari, problema este c fondurile sunt limitate, probabil c o s ăinem cont de modul în care au fost depuse, mai era o idee de a se ăine cont de gradul de dificultate al bolii, dar noi am zis s ăinem cont de ordinea în care s-a depus dosarul.

Doamna consilier Popescu Luminița: ştiţi cu siguranţă cazul fetei Andreea Stancu, a depus dosarul i nu primise.

Domnul primar: ne vom interesa dup şedinţă şi vă vom informa.

Doamna consilier Hoar M d lina: am modificat acea hot râre i sunt 300 de locuri pentru c erau 317 persoane înregistrate cu nevoi de asistent personal i atunci noi am suplimentat la 300 pentru a îndepl rta această posibilitate de a fi selectaţi.

Domnul primar: acum pe lâng cele 300 mai sunt aproape 100 de cereri.

Doamna consilier Hoar M d lina: atunci am discutat c fondurile sunt alocate de Guvern, într-un cont separat, special pentru această destinaţie. Eu propun s facem o nou hot râre s supliment m cu înc 100 de posturi sau câte cereri aveţi dumneavoastră astfel încât toată lumea să beneficieze, nu este corect s se fac o selecţie pe gradul de dificultate, toţi au dreptul.

Domnul secretar: am discutat la personal, de mâine primii 30 de asistenţi vor fi angajaţi, urmeaz ceilalţi.

Domnul consilier tef nescu Sm r ndache Niculae: avem o mare problem cu Parcul Constantin Poroineanu, nu putem face intabularea pentru c sunt ni te probleme.

Domnul primar: s-a rezolvat, suntem în procedur de intabulare.
Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, pre edintele de edin , domnul consilier Dimulescu Virgiliu Dan declar închise lucr rile edin ei ordinare.

PRE EDINTE DE EDIN ,
DIMULESCU VIRGILIU DAN

SECRETARUL MUNICIPIULUI,
R DESCU VIOREL EMIL